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1. Základní údaje o škole 
 
Název:  Základní škola a Mateřská škola Kladno, Vodárenská 2116 
 
Sídlo:  Vodárenská 2116 
  272 01 Kladno – Kročehlavy 
  Odloučené pracoviště: Mateřská škola, Divadelní 1740, Kladno 
 
  www.8zsamskladno.cz 

  skola@8zskladno.cz, 8.zskladno@seznam.cz, skolka@8zskladno.cz, 
ms.divadelni@centrum.cz, reditel@8zskladno.cz, reditel8zs@seznam.cz  

 
Škola sdružuje: Mateřskou školu včetně stravovny (od 1. 1. 2016) 

Základní školu 
Školní družinu 

 
Zřizovatel: Statutární město Kladno, nám. Starosty Pavla 44 
 
Právní forma: Příspěvková organizace (od roku 1994) 
 
Finančně je zabezpečena: 

a) dotací na provoz od zřizovatele 
b) dotací na přímé náklady na vzdělávání 
c) granty a dotacemi na projekty 
d) vlastní doplňkovou hospodářskou činností 
e) dary sponzorů 

 
Škola provozuje doplňkovou činnost: 

 zájmové kroužky (hra na flétnu, práce s keramikou, anglický jazyk pro 1. a 
2. ročník) – z důvodu uzavření škol a proticovidových opatření nebylo 
možné ve školním roce 2020/2021 tuto činnost realizovat 

 pronájem tělocvičny, sportovního areálu, učeben a bývalého krytu CO 

 sběr druhotných surovin a jejich prodej 
 

Z hospodářského výsledku částečně kryjeme provozní náklady. 
 
Vedení školy: Mgr. Jaroslav Feřtek - ředitel školy 

Mgr. Hana Nerpasová - zástupkyně ředitele pro 1. stupeň 
PaedDr. Jitka Frýdová - zástupkyně ředitele pro 2. stupeň 

 
Školská rada: zřízena k 1. 1. 2006 
 

V období od 1. 7. 2021 pracuje ve složení: 
 
 Předseda: Ing. Tomáš Drvota - zástupce rodičů 

Členové: Ing. Tomáš Kadlec, MBA - zástupce zřizovatele 
  Ing. Radek Větrovec - zástupce zřizovatele 
  Markéta Děkanovská - zástupce rodičů 
  Ing. Lenka Košnářová - zástupce pedagogických pracovníků 
  Mgr. Lukáš Novotný - zástupce pedagogických pracovníků 
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Charakteristika školy 

Naše škola patří svou rejstříkovou kapacitou 705 žáků mezi větší městské školy. První žáky 
přivítala v roce 1960. Do nové sítě škol byla zařazena 27. 3. 1996 už jako samostatný právní 
subjekt – příspěvková organizace Statutárního města Kladna. 
 
Ke své činnosti využívá budovu postavenou na konci 50. let 20. století. Je umístěna na rozhraní 
velké vilové čtvrti sahající až k centru města a ještě většího panelového sídliště. K budově patří 
rovněž sportovní areál s asfaltovým i travnatým hřištěm, antukovou běžeckou dráhou a dvěma 
dětskými hřišti. 
 
Převážná část našich žáků bydlí ve zmíněných vilách a na sídlišti, řada jich ovšem dojíždí z jiných 
městských částí či z přilehlých obcí. Je pro nás důležité žáky nejen naučit potřebným znalostem a 
dovednostem, ale i to, v jakém se to děje prostředí a v jaké školní atmosféře. Proto jsme 
v minulých letech věnovali hodně energie i finančních prostředků do vybavení školy a do 
zlepšování prostředí. Důraz dlouhodobě klademe na vzájemné vztahy všech zúčastněných skupin 
(žáků, učitelů a ostatních pracovníků školy, rodičů a dalších externích partnerů). 
 
Rozhodnutím zřizovatele se od 1. 1. 2016 stala součástí našeho subjektu rovněž mateřská škola. 
Jedná se o malé zařízení s kapacitou 43 dětí, o které pečují 4 paní učitelky a 3 provozní 
zaměstnankyně. MŠ má vlastní kuchyň a celkem velkou zahradu, která je od března roku 2016 
postupně rekonstruována, a to zejména díky vstřícnosti zřizovatele, sponzorským darům 
individuálních dárců z řad rodičů dětí a také vlastním přičiněním školy jako celku. 
 
Škola se nijak zvlášť neprofiluje. Naší snahou je nabízet žákům dostatečně široké možnosti 
zapojení do různých oblastí aktivit. Činíme tak mimo jiné prostřednictvím volitelných předmětů 
a zájmových kroužků. Žáci se mohou dle svého vlastního zaměření přihlásit na různé sportovní 
aktivity, jazykové kroužky, kroužky gastronomické, umělecky zaměřené kroužky. Často se 
s podporou svých učitelů a mnohdy velmi úspěšně zapojují do řešení vědomostních soutěží či 
olympiád. Každý si zkrátka může vybrat to své. 
 
Celkem pravidelně se zapojujeme do různých projektů. Úspěšně jsme prošli projekty, které 
umožnily školu lépe vybavit technicky, ale i metodicky. Dále jsme již několikátým rokem zapojeni 
do projektu s názvem „Děti na startu“, jehož cílem je přivést co nejvíce dětí nejmladšího školního 
věku k pohybu a posléze je nasměrovat do sportovních klubů, aby v pohybových aktivitách 
pokračovaly již s nějakým zaměřením. Je skvělé, že se do projektu zapojily i děti v mateřské škole, 
a to v plném počtu! Velmi oblíbené jsou rovněž celoškolní projekty. Zatím poslední se nesl 
v duchu tématu „Kde domov můj“ a jednotlivými třídami zvolené aktivity vyšly všem na velkou 
pochvalu a na jedničku. 
 
Naplnění kapacity: 
 

Počet tříd: MŠ   2 
1. stupeň   13 

 2. stupeň   12 
Oddělení školní družiny:     6 
Počet žáků celkem:  624 

 
 
 
 



Dlouhodobou snahou pracovníků naší školy je: 

 respektovat osobnost dítěte; 

 přátelský přístup k žákům a úzká spolupráce s rodiči; 

 dobře připravit k dalšímu studiu na středních školách a učilištích, případně pro 
uplatnění v praxi; 

 co nejlépe vybavit žáky praktickými dovednostmi a znalostmi pro život soukromý i 
život ve společenství; 

 vést žáky v souladu se zásadami fyzického i duševního zdraví a co nejvíce 
předcházet rizikovému chování žáků. 

 

Mateřská škola 

Protože je mateřská škola poměrně malá, vymezuje se jako „škola rodinného typu“. Velký důraz 
je zde kladen na vztahy mezi dětmi a pěstování dovedností, které vedou k jejich samostatnosti a 
soběstačnosti před zahájením povinné školní docházky. Velmi dobré vybavení mateřské školy a 
především profesionální zdatnost pedagogických pracovnic umožňují podporovat v dětech cílený 
rozvoj kreativity, zdravého životního stylu a vzájemné empatie. 
 

1. stupeň 

I nadále na 1. stupni probíhá výuka v souladu s Rámcovým vzdělávacím programem a Školním 
vzdělávacím programem. Ve školním roce 2020/2021 došlo od října do konce listopadu a od ledna 
do poloviny května (pro žáky 1. a 2. ročníku od října do poloviny listopadu a od března do poloviny 
dubna) na základě nařízení vlády a mimořádných opatření k uzavření škol. Výuka v uvedeném 
období probíhala distanční formou s využitím MS Teams k on-line výuce a s využitím 
informačního systému Škola OnLine (případně po dohodě vyučujících sw zákonnými zástupci žáků 
také prostřednictvím aplikace WattsApp). Žákům, kteří neměli možnost využití domácí techniky, 
bylo umožněno zapůjčení školní techniky, případně zadávání úkolů v papírové podobě. I díky 
tomu bylo nutné, aby více než v předchozích letech využívali vyučující při výuce informační 
technologie, především počítače. Ve škole kromě tradičních metod výuky a využití počítačů 
mohou vyučující při výuce se žáky využívat také tablety. 

V třídních kolektivech se běžně vzdělávají žáci se speciálními vzdělávacími potřebami, ve čtyřech 
třídách prvního stupně a ve třech třídách druhého stupně spolupracovali vyučující s asistentem 
pedagoga. Spolupráce a podpora asistentů pedagoga pokračovala i v období distanční výuky. 
Velmi náročné pro všechny zúčastněné strany bylo v období distanční výuky realizovat naši 
dlouhodobou snahu vést všechny žáky od začátku školní docházky postupně 
ke spoluodpovědnosti za své výsledky a naučit je uplatňovat prvky autoevaluace. Kvůli 
mimořádným opatřením nebylo možné rozvíjet dovednosti žáků při práci na třídních a 
celoškolních projektech a v rámci mimoškolních aktivit také v zájmových kroužcích, částečně se 
tento náš cíl dařilo plnit u nejmladších žáků v rámci činnosti školní družiny. 

Ve školním roce 2020/2021 se žáci 1. stupně nezapojili do žádného celostátního testování. Byly 
zveřejněny výsledky testování TIMSS, ve kterém byli testováni ve školním roce 2018/2019 žáci 4. 
ročníku – v matematice dosáhla průměrná úspěšnost žáků celkem 50,3%, v přírodovědě celkem 
54,6 %. 
 

 



2. stupeň  

Žáci oceňují vstřícný, přátelský vztah učitelů a jejich obětavost, která ve většině případů 
překračuje hranice běžných pracovních povinností. Pedagogové motivují žáky k učení, vedou je k 
hledání vztahů a propojenosti poznatků. Používají tradiční i moderní metody, důraz kladou na 
využívání didaktických pomůcek, prezentační techniky pro interaktivní výuku, informačních 
technologií (využívání počítačů a tabletů). Pedagogové mají většinou vysokoškolské vzdělání, 
pravidelně se zúčastňují seminářů v rámci DVPP. Ověřují a hodnotí úroveň dosažení klíčových 
kompetencí našich žáků. Žáci mají dobré či dokonce velmi dobré výsledky jak v předmětových 
olympiádách, tak v celostátních testech. 
 

Volitelné předměty 

Nabídkou vhodných volitelných předmětů se snažíme vycházet vstříc zájmu žáků. Žáci 
navštěvovali práci s počítačem, přírodovědné praktikum, péči o domácnost, sportovní výchovu, 
umělecká řemesla, matematické praktikum. 
 

Zájmové kroužky  

Z důvodu mimořádných opatření a uzavření škol nebylo možné ve školním roce 2020/2021 zahájit 
činnost žádného zájmového kroužku, před uzavřením škol a pak po znovuotevření škol byla 
poskytována žákům se speciálními vzdělávacími potřebami podle doporučení poradenských 
zařízení podpora v rámci skupin se zaměřením na pedagogickou intervenci nebo speciálně 
pedagogickou péči. 
 
Našim žákům jsme umožnili (před zavedením mimořádných opatření): 

 dvacetiminutový relaxační pobyt v areálu školy po druhé vyučovací hodině; 

 hrát stolní tenis, stolní fotbal či fotbálek, házet na koš, skákat „panáka“ v průběhu 
ostatních přestávek; 

 pomoc dětem se speciálními vzdělávacími potřebami (v době uzavření škol 
distančně) 

 využívat pitný režim, prodej mléčných výrobků; 

 plavecký výcvik ve 3. ročníku – nebyl z důvodu uzavření škol dokončen; plavecký 
výcvik ve 2. ročníku nebyl z důvodu uzavření škol a zákazu tělesné výchovy zahájen 

 pobyt ve škole v přírodě byl z důvodu uzavření škol ve školním roce 2019/2020 
přesunut na začátek letošního školního roku a podařilo se jej realizovat před 
uzavřením škol 

 
Rodičům nabízíme: 

 odbornou pomoc výchovné poradkyně při řešení problémů dítěte; 

 průběžné konzultace s vyučujícími i s třídními učiteli; 

 komunikaci s vedením školy prostřednictvím školního informačního systému Škola 
OnLine, školních webových stránek nebo e-mailu; 

 
Následující tradiční akce se z důvodu uzavření škol a hygienických opatření nemohly uskutečnit: 

 účast na prezentaci práce školních zájmových útvarů; 

 účast na prezentaci oborových prací žáků 9. ročníku; 

 spolupráce při celoškolních akcích a třídních projektech; 

 víkendové setkání dětí, rodičů a učitelů (zábavný program); 



 vánoční trhy; 

 dny otevřených dveří; 

 seznámení budoucích školáků s prostředím školy – „Předškolička“. 
 

Vybavení školy 

V budově školy jsou 23 třídy vybavené interaktivními dataprojektory a minimálně jedním 
počítačem, 2 odborné pracovny výpočetní techniky po 25, respektive 26 počítačích (naprostá 
většina zařízení byla pořízena díky projektu EU Peníze školám), keramická a polytechnická dílna 
a nově vybudovaná cvičná kuchyně, užívaná také jako učebna pro skupinovou výuku, vybavená 
rovněž počítačem a dataprojektorem. 

Součástí školy je standardní, dobře vybavená tělocvična a malý sál pro posilování nebo pohybové 
hry, dále knihovna, několik heren školní družiny, pozemek se zahradou, několik venkovních 
učeben, dvě dětská hřiště a moderní sportovní areál. 

Prostředí školy je příjemné, čisté. Na výzdobě se podílejí ve velké míře žáci a učitelé. Prostory 
jsou využité na maximální hranici, část tříd na 1. stupni je umístěna v učebnách mimo hlavní 
budovu a je vybavena koberci nebo molitanovými sedáky. Jedna ze tříd v hlavní budově je 
využívána v odpoledních hodinách jako herna školní družiny. Na chodbách jsou umístěny koše na 
basketbal a stoly na stolní tenis či stolní fotbálky. Mladší žáci mají možnost odreagovat se u 
„skákacího panáka“ nebo pozorovat rybičky a vodní i suchozemské želvy v několika akváriích či 
teráriích. 

Škola má kvalitní hygienické zázemí (šatny, WC), v průběhu školního roku díky finanční podpoře 
zřizovatele byla dokončena postupná rekonstrukce hygienických zařízení, kdy současně došlo 
k navýšení počtu umývadel tak, aby jejich počet odpovídal současným hygienickým normám.  
Žáci si mohou zakoupit pití, svačiny nebo mléčné výrobky v automatech, v poledne se stravují ve 
školní jídelně provozované sousední školou. 

K pohybovým aktivitám žáci využívají tělocvičnu, sportovní areál s fotbalovým hřištěm, běžeckou 
dráhou a doskočištěm. 

V areálu je k dispozici také hřiště na míčové hry a dvě dětská hřiště. Využívány jsou nadále 
prostory v suterénu pavilonu školní jídelny, z nichž byla před několika lety vybudována další 
(malá) tělocvična. V době volna a přestávek mohou žáci využívat vymezených prostor školy, 
samozřejmě pod dohledem pedagogů. Nadále využíváme cvičnou školní kuchyni při výuce 
volitelného předmětu Péče o domácnost, pro práci gastronomického kroužku školní družiny, 
popřípadě pro přípravu pokrmů v rámci výuky dalších předmětů (prvouka, občanská a rodinná 
výchova). 

Všichni vyučující mají své místo v kabinetech vybavených PC s volným přístupem na školní síť a 
internetem, k dispozici mají tiskárny, kopírky, svářečku pro laminování či řezačku papíru. Řada 
zaměstnanců také využívá zázemí pro uložení a tepelnou úpravu především poledního jídla či 
občerstvení.  

Díky finančním zdrojům z různých dotačních titulů, projektů, sponzorských darů a z vlastní 
hospodářské činnosti školy zdárně probíhá obměna zastaralého fondu školních pomůcek, 
učebnic, přístrojů či nástrojů, stejně jako pracovního zázemí pro pedagogy v kabinetech. Zároveň 
škola sbírky doplňuje o moderní pomůcky nebo výukové programy. 
 
 



2. Přehled oborů vzdělání 
 
Mateřská škola poskytuje předškolní vzdělání. 
Délka docházky činí 3 roky. 
Škola poskytuje základní vzdělání (kód 79-01-C/01). 
Délka studia (docházky) činí 9 roků. 
 
Vzdělávací programy: 

MŠ: Pracuje podle vlastního vzdělávacího programu s názvem „Svět kolem nás“. Ten 
byl vydán školou, jejíž součástí MŠ byla do konce roku 2015, dne 29. 8. 2007. Na 
základě provedené autoevaluace byl revidován dne 29. 8. 2015. V souvislosti 
s přechodem MŠ došlo k formálním úpravám ke dni 1. 1. 2016. Po novelizaci 
školského zákona byla připravena nová verze ŠVP účinná k 1. 9. 2017, respektive 
k 1. 9. 2018 a naposledy k 1. 9. 2021. 

 
1. - 9. ročník: Školní vzdělávací program pro základní vzdělávání „Škola porozumění“ (poprvé 

vydán 21. 6. 2005, drobné úpravy provedeny ve školním roce 2008/2009, 
kompletní revize provedena ve školním roce 2012/2013, účinná je tato verze od 1. 
9. 2013). S dodatkem pro školní rok 2016/2017 z 1. 7. 2016, dodatkem pro školní 
rok 2017/2018 z 14. 7. 2017, dodatkem pro školní rok 2018/2019 z 29. 6. 2018, 
dodatkem pro školní rok 2019/2020 z 27. 6. 2019, dodatkem pro školní rok 
2020/2021 z 22. 6. 2020. 

 
ŠD:  Školní vzdělávací program pro zájmové vzdělávání (z 1. 9. 2020). 
 
Zařazení cizích jazyků: 

anglický jazyk   1. - 2. ročník  zájmový kroužek 
anglický jazyk   3. - 9. ročník  povinný předmět   
německý nebo ruský jazyk 7. - 9. ročník  povinný předmět  
 
Zařazení práce s počítačem: 

5., 6. a 8. ročník  povinný předmět 
7. a 9. ročník   volitelný předmět 
 
Péče o žáky se speciálními vzdělávacími potřebami 

Počet žáků se SVP 71 
Počet skupin pedagogické intervence 1 
Počet skupin speciálně pedagogické péče 5 
Individuální vzdělávací plány 19 
 
Péče o nadané žáky 

Příprava žáků na účast ve vědomostních soutěžích, individuální péče ve vyučovacích hodinách. 
Z důvodu mimořádných opatření nebylo možné rozdělovat žáky jednotlivých ročníků do 
heterogenních skupin, a proto probíhala výuka cizích jazyků a volitelných předmětů ve skupinách 
žáků jednotlivých tříd. Dělení podle výkonnostních skupin zejména v hodinách anglického jazyka 
včetně možné prostupnosti skupin na základě stabilně dosahovaných výsledků bude v budoucnu 
závislé na epidemické situaci a nařízeních vlády. 



Nadané žáky podporujeme v rozvoji jejich zájmů individuálně včetně podpory a přípravy na 
vědomostní soutěže. 
 
Učební plány 

I. stupeň: 1. - 5. ročník, ŠVP „Škola porozumění“ 

 1. 2. 3. 4. 5. 

Předmět  1. pololetí 2. pololetí 1. pololetí 2. pololetí   

Český jazyk 5 + 2 7 7 7 7 7 7 

Cizí jazyk - - - 3 3 3 3 

Matematika 5 6 6 6 6 6 6 

Pp - - - - - - 1 

Prvouka  3 2 2 2 2 - - 

Vlastivěda - - - - - 2 2 

Přírodověda - - -  - - 2 2 
Hudební výchova 1 1 1 1 1 1 1 
Výtvarná výchova 2 2 2 1 1 2 1 

Tělesná výchova 2 2 2+1 2+1 2 2 2 

Praktické činnosti 1 1 1 1 1 1 1 

Celkem  21 21 22 24 23 26 26 

V 1. a 2. ročníku dělena 1 hodina matematiky a 1 hodina českého jazyka týdně na méně početné 
skupiny. 
 
Plavecký výcvik se týkal v 1. pololetí 3. ročníku pouze v období září a začátku října, po uzavření 
škol a následných mimořádných opatřeních nebyl dokončen, ze stejných důvodů nebyl plavecký 
výcvik 2. ročníku vůbec zahájen. 
 
II. stupeň: 6. – 9. ročník, ŠVP „Škola porozumění“ 

Předmět 6. 7. 8. 9. 

Český jazyk 5 4 4 4 

Anglický jazyk 3 3 3 3 

2. cizí jazyk - 2 2 2 

Matematika 5 5 5 5 

Dějepis 2 2 2 2 

Občanská a rodinná výchova 2 1 1 1 

Fyzika 2 2 2 2 

Chemie - - 2 2 

Přírodopis 2 2 2 2 

Zeměpis 2 2 2 2 

Hudební výchova 1 1 1 1 

Výtvarná výchova 2 2 1 1 

Tělesná výchova 2 2 2 2 

Svět práce - 1 1 1 

Práce s počítačem 1 - 1 - 

Volitelný předmět - 1 - 2 

Celkem 29 30 31 32 

 
 



Volitelné předměty 

7. ročník   9. ročník 
Práce s počítačem   Práce s počítačem 
Péče o domácnost   Péče o domácnost 
Sportovní výchova   Sportovní výchova 
Umělecká řemesla   Přírodovědné praktikum 
   Matematické praktikum 
   Umělecká řemesla 
 

Do učebního plánu 6. - 9. ročníku je zařazeno téma „Úvod do světa práce“ v rozsahu 10 hodin 
ročně. 
 

Zájmové útvary 

Škola: 
1. – 9. ročník pedagogická intervence 
 speciálně pedagogická péče 

 
 
3. Přehled pracovníků školy 
 
Vedení školy: 

Ředitel školy  
Ve funkci Vzdělání Datum posledního jmenování 
od roku  na základě konkurzního řízení 

Mgr. Jaroslav Feřtek 2011 VŠ 1. 8. 2020 

    

Zástupkyně ředitele školy 
Ve funkci Vzdělání Oblast řízení 
od roku   

Mgr. Hana Nerpasová 2011 VŠ 1. stupeň  
PaedDr. Jitka Frýdová 1998 VŠ 2. stupeň 

    

Výchovný poradce 
Ve funkci Vzdělání 
od roku   

Mgr. Alena Hlavová 1998 VŠ – specializační studium pro výchovné poradce 
Mgr. Hana Nerpasová 2000 VŠ – specializační studium pro výchovné poradce 

 
Pracovníci školy: 

Vedení školy     3 
Vedoucí učitelka MŠ 1 
Učitelé MŠ 3  
Učitelé na 1. stupni  15 
Učitelé na 2. stupni  21 
Asistent pedagoga    5 
Vychovatelky ŠD    6 
Provozní zaměstnanci  10 
__________________________ 
Celkem   64 

 
 



Pedagogičtí pracovníci: 
MŠ 4 
Třídní učitelé ZŠ 25 
Bez třídnictví ZŠ 12 
Z nich zkrácený úvazek 3 

 
Školní družina: 

Plný úvazek     3 
Zkrácený úvazek    3 

 
Provozní zaměstnanci: 

Vedoucí provozního úseku   1 
Školník - údržbář   1 
Školnice MŠ  1 
Hospodářka   1 
Vedoucí stravovny MŠ 1 
Kuchařka 1 
Pracovnice úklidu   4 

 
 
4. Údaje o přijímacím řízení, o zápisu a ukončení povinné školní docházky 
 
1. Zápis do MŠ 

Zapsáno 13 dětí 
Odmítnuto 7 zájemců z kapacitních důvodů. 
 

2. Zápis do 1. ročníku 
Zapsáno   94 žáci 
Z toho: 
Odklad povinné školní docházky  15 žáků 
Plnění PŠD na jiné škole    29 žáků 
 

3. Povinnou školní docházku ukončil v 9. ročníku 61 žák, v sedmém ročníku 1 žák, 
v osmém ročníku 4 žáci. 

 
Přehled počtu umístěných žáků na různé typy škol ve školním roce 2020/2021 
 

5. ročník osmileté gymnázium 9 žáků (Sportovní gymnázium Kladno) 
 7. ročník 1 žák (učební poměr)  
 8. ročník  4 žáci (učební poměr) 
 9. ročník  61 žák 
 gymnázium 9 žáků (4 Gymnázium Kladno, 
 2 Sportovní gymnázium Kladno, 

3 G Slaný) 
 studijní obory (SOŠ, SOU)  43 žáci 
 učební obory   7 žáků 
 bez podání přihlášky potvrzené ZŠ 2 žáci 
 

 
 



Základní škola a Mateřská škola Kladno, Vodárenská 2116, Kladno - Kročehlavy 
Statistické šetření o dalším uplatnění žáků, kteří ve školním roce 2020/2021 ukončili povinnou školní docházku 

Povinnou školní docházku ukončil v tomto školním roce 61 žák 9. ročníku + 1 žák 7. ročníku a 4 žáci 8. ročníku. 2 žáci 
9. ročníku plní povinnou školní docházku v zahraničí – škola nemá informace o podání přihlášky a přijetí k dalšímu 
studiu. 

NÁZEV ŠKOLY ADRESA KÓD NÁZEV OBORU 
PO-
ČET 

Gymnázium Kladno nám. E. Beneše 1573, 272 01 Kladno  7941 K 41 všeobecné čtyřleté 4 

Sportovní gymnázium Kladno Plzeňská 3103, 272 01 Kladno 
7941 K 41 gymnázium všeobecné 1 

7942 K 41 gymnázium se sport.přípr. 1 

Gymnázium V. B. Třebízského Smetanovo nám. 1310, 274 01 Slaný 7941 K 41 gymnázium 3 

SPŠ stavební a Obchodní akademie C. Boudy 2954, 272 01 Kladno  

6341 M 01 obchodní akademie 3 

3647 M 01 stavebnictví 2 

7842 M 01 technické lyceum 3 

7842 M 02 ekonomické lyceum 2 

NÁZEV ŠKOLY ADRESA KÓD NÁZEV OBORU 
PO-
ČET 

SPŠ  a VOŠ Kladno J. Palacha 1840, 272 01 Kladno 

2641 M 01 
elektrotechnika – elektron. 
počítačové systémy 

1 

2641 M 01 
elektrotechnika – 
automatizační technika 

1 

1820 M 01 Informační technologie 3 

Střední zdravotnická škola a VOŠ 
zdravotnická Kladno 

Havířská 1141, 272 01 Kladno 
7842 M 04 zdravotnické lyceum 3 

5341 M 03 praktická sestra 3 

1. KŠPA a ZŠ Kladno, s. r. o. Holandská 2531, 272 01 Kladno 
8241 M 05 grafický design 1 

6542 M 02 cestovní ruch 2 

Střední hotelová škola, VOŠ a Jazyková 
škola s právem st. jazykové zkoušky, s r. o. 

Floriánské nám. 105, 272 01 Kladno 6542 M 01 hotelnictví (turismus) 1 

SOŠ a SOU Kladno 
nám. E. Beneše 2353, 272 01 Kladno 
 

6843 M 01 veřejnosprávní činnost 1 

7842 M 01 sociální činnost 1 

6651 H 01 prodavač 1 

6551 H 01 kuchař - číšník 1 

Střední škola designu a řemesel U Hvězdy 2279, 272 01 Kladno 

3342 M 01 nábytkářská a dřevařská výroba 1 

3664 H 01 tesař 1 

2954 H 01 cukrář 1 

3356 h 01 truhlář 1 

SOŠ a SOU Kladno Dubská 967, 272 03 Kladno 3- Dubí 
2641 L 01 mechanik elektrotechnik 2 

3652 H 01 Instalatér 1 

SOU a Praktická škola Kladno Vrapická 53, 272 03 Kladno 3 -  Vrapice 6551 E 01 stravovací a ubytovací služby  4 

Obchodní akademie dr. E. Beneše Smetanovo nám. 1200, 274 01 Slaný 6341 M 01 obchodní akademie 3 

Obchodní akademie, Střední pedagogická 
škola a Jazyková škola s právem st. 
jazykové zkoušky Beroun 

U Stadionu 486/2, 266 01 Beroun 7531 M 01 
předškolní a mimoškolní 
pedagogika 

2 

Masarykova obchodní akademie Rakovník Pražská 1222, 269 01 Rakovník 6341 M 01 obchodní akademie 1 

Střední lesnická škola a SOU Křivoklát Písky 181, 270 23 Křivoklát   
4341 M 01 veterinářství 1 

4651 H 02 opravář lesnických strojů 1 

Střední škola služeb a řemesel Stochov J. Šípka 187, 273 03 Stochov      3652 H 01 Instalatér 1 

VOŠ uměleckoprůmyslová a Střední 
uměleckoprůmyslová škola Praha 3 

Žižkovo nám. 1300/1, 130 00 Praha 3 8241 M 05 
grafický design (propagační 
grafika) 

1 

Smíchovská SPŠ Praha 5 Preslova 72/25/ 150 21 Praha 5 1820 M 01 Informační technologie 1 

Obchodní akademie Bubeneč                      Krupkovo nám. 26/4, 160 00 Praha 6 6341 M 02 obchodní akademie 1 

Pražská taneční konzervatoř a SOŠ, s r. o. Laudova 1024/10, 163 00 Praha 6 - Řepy 6941 L 01 kosmetické služby 1 

SŠ mediální grafiky a tisku s r. o. Beranových 695, 199 00 Praha 9 - Letňany 3453L 01 reprodukč. grafik pro média 1 

SOŠ uměleckořemeslná, s r. o. Podkovářská 797/4, 190 00 Praha 9 8251 H 05 vlásenkář a maskér 1 

SŠ – Centrum odborné přípravy 
technickohospodářské 

Poděbradská 179/1, 190 00 Praha 9 - Vysočany 3456 L 01 fotograf 1 

SOŠ veterinární, mechanizační a 
zahradnická a Jazyková škola s právem 
státní jazykové zkoušky 

Rudolfovská 92, 372 16 České Budějovice 4341 M 01 
veterinářství – veterinární 
technik - laborant 

1 



5. Údaje o výsledcích vzdělávání žáků 
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I. A 29 13 16 0 0 0 0 0 28 

I. B 28 14 14 0 0 0 0 0 27 

I. C 20 11 9 0 0 0 1 1 19 

II. A 27 14 13 0 0 0 0 0 27 

II. B 24 13 11 0 0 0 0 0 23 

III. A 24 11 13 0 0 0 0 0 24 

III. B 21 12 9 0 0 0 0 0 16 

III. C 18 10 8 0 0 0 0 0 16 

IV. A 32 14 18 0 0 0 0 0 19 

IV. B 27 10 17 0 0 0 0 0 24 

V. A 29 17 12 0 0 4 0 0 25 

V. B 23 6 17 0 0 0 0 0 18 

V. C 24 13 11 0 0 3 0 0 16 

Celkem  326 158 168 0 0 7 1 1 282 

VI. A 25 13 12 0 0 2 1 3 16 

VI. B 19 8 11 0 0 0 0 0 8 

VI. C 27 10 17 0 0 0 3 9 10 

VII. A 27 12 15 0 0 0 0 0 20 

VII. B 28 13 15 0 0 0 4 8 12 

VII. C 28 12 16 0 1 60 3 7 10 

VIII. A 27 11 16 0 0 0 3 5 8 

VIII. B 28 12 16 1 0 52 1 4 16 

VIII. C 29 11 18 1 0 15 2 6 9 

IX. A 21 9 12 1 0 32 0 0 9 

IX. B 22 14 8 0 0 0 1 1 13 

IX. C 20 9 11 0 0 11 0 0 11 

Celkem 301 134 167 3 1 172 18 43 142 

Celkem 627 292 335 3 1 179 19 44 424 



Každý rok zadáváme testy, které zjišťují úroveň znalostí a kompetencí žáků naší školy.  
 
Ve školním roce 2020/2021 jsme plánovali uskutečnit tři testování. Národní testování SCIO žáků 
6. a 7. ročníku a Trénink na přijímací zkoušky žáků 8. ročníku. 
Z důvodu uzavření škol a nařízených protiepidemických opatření nebylo možné plánované 
testování uskutečnit. 
 
Úvod do světa práce 
 
Z důvodu uzavření škol a nařízených protiepidemických opatření nejen v naší škole ale i v řadě 
provozů, do kterých byly exkurze plánovány, nebylo možné Úvod do světa práce uskutečnit. 
 

Celoškolní projekt „Naše škola slaví 60“ 

Z důvodu uzavření škol a nařízených protiepidemických opatření nebylo možné celoškolní 

projekt realizovat. 

Přehled vítězů soutěží a olympiád 
 
V tomto školním roce se žáci z důvodu pandemie COVID-19 zúčastnili pouze malé části 
vědomostních soutěží, které se uskutečnily většinou distanční formou. Tímto způsobem proběhly 
Dějepisná olympiáda, Olympiáda v českém jazyce a matematické soutěže (Matematická 
olympiáda, Matematický klokan) na úrovni školních kol. Bez ohledu na ztížené podmínky nás 
někteří žáci reprezentovali i v okresních kolech, kde dosáhla výrazného úspěchu Kristýna 
Baudyšová ze třídy IX.C v českém jazyce, která postoupila i do krajského kola. 
 

Umístění ve vyšších kolech vědomostních soutěží: 
 

Soutěž Pořadí  Jméno žáka Třída 

Dějepisná olympiáda 15. místo Okresní kolo Nikol Schneiderová VIII.C 

Olympiáda v českém 
jazyce 

2. místo  

Postup do 
KK 

Okresní kolo Kristýna Baudyšová 

27. místo v krajském 
kole 

IX.C 

Matematická olympiáda 
– kategorie Z9 

14. místo Okresní kolo Eliška Zdvořáčková IX.A 

 

Sport na naší škole 
 
Od začátku školního roku bylo AŠSK stanoveno, že soutěže budou začínat nejdříve od ledna 2021. 
V průběhu podzimu nejprve MŠMT a MZ ČR zakázaly vyučovat tělesnou výchovu standardním 
způsobem a bylo doporučeno s žáky chodit na vycházky. Od poloviny října již probíhala výuka 
distančním způsobem. Během této doby přišla z AŠSK informace, že ve školním roce 2020/2021 
nebudou pořádány žádné školní sportovní soutěže. Ani po návratu žáků k prezenční výuce 
nedošlo v tomto směru ke změně. 
 



Školní florbalová liga 

Tréninky ŠFL byly zahájeny ve středu 7. října. Proběhly pouze dvě tréninkové jednotky a poté 
byla přítomnost žáků ve školách omezena – přechod na distanční výuku. 

Utkání ŠFL byla proto odložena. Pořadatel se snažil připravit možné scénáře zahájení soutěžních 
utkání, ale vzhledem k přetrvávajícím vládním opatřením a probíhání distanční výuky, nedošlo 
nakonec k odstartování soutěže a ve školním roce 2020/2021 nebyl odehrán jediný soutěžní 
zápas. 

K tréninkům jsme se vrátili až začátkem června 2021, kdy situace již umožňovala provozovat 
sportovní aktivity ve školní tělocvičně. Proběhly 3 tréninky, které měly mít hlavně motivační 
charakter pro všechny žáky, kteří budou v ŠFL pokračovat v příštím školním roce a zároveň šlo o 
poslední tréninky pro žáky ze 7. tříd. 
 

Zpráva o práci a činnostech naší školní družiny za školní rok 2020/2021 

Celý školní rok 2020/2021 se nesl v duchu i nadále pokračující covidové pandemie. Také školní 
družinu ovlivňovala celá řada doporučení, nařízení MŠMT a MZd a nových pravidel vyhlášených 
pro zajištění lepší ochrany před covidovou nákazou. Týkala se zejména zvýšení hygienických 
standardů ve škole i v jídelně a omezení pohybu ve společných prostorách. Snahou všech 
vychovatelek bylo trávit se žáky co nejvíce času při hrách na čerstvém vzduchu. Při dodržování 
všech nastavených pravidel jsme se řídili dobře známým pravidlem "3R - ruce, roušky, 
rozestupy“… jak to již všichni dobře známe. Pro lepší pochopení nutnosti toto pravidlo 
respektovat a dodržovat, jsme si ještě přidali čtvrté R - "zdravý rozum". 

Díky rodičům, kteří respektují a důsledně dodržují nastavená opatření a nevstupují do vnitřních 
prostor školní družiny jak nad jídelnou, tak v pavilonu na hřišti či ve škole, se žáci naučili 
sebeobsluze, samostatnosti a větší zodpovědnosti za své osobní věci. I když někdy museli rodiče 
trochu déle na svého potomka čekat, prospělo to dobré věci a svým dětem tak pomohli 
vypěstovat potřebné návyky v této oblasti. 

Veškerá činnost školní družiny byla v průběhu celého školního roku ovlivňována a narušována 
vyhlášením mimořádných opatření vlády ČR. Celá řada školních tradičních každoročních 
hromadných akcí se nemohla uskutečnit. V průběhu školního roku se nemohlo zpívat, a proto se 
veškeré hudební činnosti omezily pouze na poslech reprodukované hudby s využíváním 
dataprojektorů. Bylo zakázáno využívat prostory tělocvičen pro pohybové aktivity žáků; 
neproběhly zájmové kroužky nabízené naší školní družinou. I přes všechna nastavená opatření se 
podařilo se žáky zvládnout většinu naplánovaných činností a akcí ŠD. 

Také roční projektové téma - „Zdravý životní styl aneb Jak vyzrát na nebezpečné nástrahy 
dnešního světa“ - úzce korespondovalo se současnou nelehkou pandemickou situací. Všechny 
vychovatelky měly připravená povídání, činnosti a hry, které měly za cíl se tímto tématem 
v průběhu školního roku zabývat z různých úhlů pohledu. 

Měsíc říjen však pro nás díky opatřením a nařízením vlády skončil poněkud předčasně. I přes 
všechna ta nemilá "překvapení" jsme si aspoň jeho část stihli užít a odnést si radostné chvíle a 
zážitky. Chodili jsme na vycházky do přírody, kde si děti stavěly domečky nebo si hrály na 
prolézačkách. Také jsme si povídali o tom, které stromy známe, jestli známe některá lesní zvířátka 
a také čím jsou typické podzimní měsíce. Vydali jsme se i na procházku do zooparku na Sítné. 
Některé děti vyrazily sbírat kaštany, ze kterých dokázaly vyrobit krásná zvířátka anebo sestavit 
netradiční obrázky. Na tento měsíc naplánovaná oblíbená „Drakiáda“ se bohužel kvůli uzavření 



škol nemohla uskutečnit. Nicméně děti si krásné a pestrobarevné draky stihly aspoň vyrobit či 
nakreslit. Za nepříznivého počasí se žáci zaměstnali uvnitř svých družin. Věnovali jsme se 
štafetovému kreslení na téma podzim, vyráběli jsme různé záložky (jezevčíky, strašidýlka). 
Nezapomněli jsme ani na dětskou fantazii – děti nakreslily, co pro ně znamená domov nebo co 
by si s sebou nosily, kdyby byly šneci. I při hrátkách se stavebnicemi děti tvořily podle fantazie a 
vznikaly zajímavé výtvory. 

Do poloviny měsíce listopadu byl provoz školní družiny i nadále narušen uzavřením škol z důvodu 
covidové pandemie. Nicméně v druhé půlce listopadu byly školy opět otevřeny alespoň pro 
nejmladší žáky. Do lavic se nám vrátili prvňáčci a druháci a pro ně opět začala fungovat i školní 
družina.  

V odděleních ŠD se začalo opět tvořit, příznivé počasí se využívalo především pro pobyt na 
čerstvém vzduchu. Jak jen to šlo, chodilo se s dětmi ven na školní hřiště a na vycházky do blízkého 
okolí. V některých odděleních proběhla i v říjnu neuskutečněná akce “Barevný podzimní týden”. 
Žáci si pobyt v družině jako vždy užívali a některým se leckdy ani nechtělo domů. 

Přes všechna nastavená hygienická opatření a nařízení jsme si ve školní družině užívali i adventní 
měsíc prosinec. Veškerá činnost tohoto zimního měsíce se nesla ve všech odděleních v duchu 
nejkrásnějších svátků v roce - Vánoc. Ve všech odděleních ŠD se celý prosinec četlo, přednášelo, 
vyrábělo a nechyběl ani pravidelný pobyt na čerstvém vzduchu. Začátek měsíce nás překvapil 
malou nadílkou sněhového poprašku a na pár dní nám umožnil si na hřišti užít zimní radovánky – 
děti si tak aspoň na chvíli připomněly zimní roční období. Došlo tak i na oblíbené hrátky na sněhu 
– koulovačky, klouzání, stavby minisněhuláků a další zimní hry. V tomto období jsme nezapomněli 
ani na naše milé “stařečky a stařenky” a formou charitativního projektu “Přání pro seniory” jsme 
jim popřáli krásné, zdravé a pohodové Vánoce. Děti ze všech oddělení se s velkou chutí, 
odhodláním i fantazií zapojily do vyrábění vánočních přáníček pro staré, nemocné a opuštěné lidi 
v Domovech pro seniory. 

Nejen na tvoření a častý pobyt venku nám zbýval čas. Našli jsme si i volné chvíle na hrátky s 
kamarády a pobyt v odpoledních hodinách jsme si dokázali příjemně zpestřit i různými 
společnými hrami, četbou na pokračování, hádankami, různými zábavnými kvízy a kolektivními 
soutěžemi. 
Po vánočních prázdninách se nám do školy vrátili opět jen nejmladší žáci 1. a 2. ročníku. Ti starší 
museli z důvodu nařízení vlády zůstat doma a věnovat se distanční výuce. Měsíc leden byl však 
pro nejmladší žáky školní družiny za odměnu. Přišla k nám "Paní Zima" v plné síle a konečně 
napadl vytoužený sníh, který s sebou přinesl řadu nových možností. Mohli jsme trávit hodně času 
venku, stavět sněhuláky, koulovat se, ale i pozorovat stopy ve sněhu a zimní přírodu vůbec. 
Nejoblíbenější činností byla jednoznačně jízda na lopatách, ať už v areálu školy, nebo mimo něj. 

Za heslem „Ve zdravém těle - zdravý duch aneb Dny plné zimních radovánek” – najdeme 
pravidelný pobyt na čerstvém vzduchu a otužování organismu. V rámci otužování jsme si ve 
třídách školní družiny povídali o předcházení nemocem, zásadách bezpečnosti a ochraně zdraví. 
Žáci vyrobili spoustu rukavic, čepic, šál a zapřemýšleli nad ochranou před nákazou virovým 
onemocněním Covid-19. 

„Zdravý jídelníček” je v této době také důležitý, a tak jsme sestavovali jídelníček vyváženě složené 
stravy a rozlišovali, co je a není zdravé. 

Začátek měsíce února byl pořádně mrazivý a nebývale bohatý na sněhovou nadílku. Toho všichni 
žáci našich družin, kteří směli chodit do školy (tedy žáci prvního a druhého ročníku), náležitě 
využili. Vzhledem k situaci nebylo možné uspořádat obvyklé reje masek v tělocvičně s hudbou a 



tancem, ale ani to nám neubralo na nadšení. Spíše naopak. Každé oddělení si uspořádalo svou 
komorní masopustní veselici v maskách, soutěžilo se, hádalo a odměňovalo. V některých 
odděleních probíhaly také módní přehlídky oblečení pro nejrůznější příležitosti.  Paní 
vychovatelky společně s dětmi věřily, že si všichni udržíme veselou mysl i po dobu opětovného 
uzavření škol, které nastalo začátkem měsíce března a trvalo až do období po velikonočních 
svátcích. Všichni jsme se těšili, až se ve zdraví zase spolu sejdeme. Přáli jsme si hodně zdraví, sílu, 
pevné nervy a hodně optimismu. Těšili jsme se, že nám jarní sluníčko a dobrá nálada dodají tolik 
potřebnou energii pro další období školního roku. 

V měsíci dubnu se částečně podařilo vrátit děti do školních lavic v rotačním režimu. Počasí bylo 
opravdu aprílové, přesto jsme využili příznivější chvilky vrtochů počasí pro vycházky do lesa a 
pohybové hrátky na prolézačkách v Sítenském údolí. Jako každý rok děti v areálu školy oživily 
betonovou plochu hřiště veselými barevnými obrázky. Kreslily barevnými křídami podle své 
fantazie panáčky "ovocňáčky"; častými motivy byly jarní obrázky, ale také čarodějnice. Ty také 
vyráběly z papíru, užily si i strašidelné masky a čarodějnické soutěžení. Nezapomněli jsme ani na 
naše maminky a jejich blížící se svátek. Ke "Dni matek". 

V závěru školního roku docházelo postupně k částečnému rozvolňování většiny opatření a 
návratu všech žáků do škol. Od 17. května jsme se ve škole i v družině přivítali se všemi žáky 
1. stupně a mohli tak postupně "dohánět resty" z jarního období. Vychovatelky se v tomto období 
snažily nabídnout docházejícím žákům i v omezených podmínkách pestrou a zajímavou činnost 
pro smysluplné trávení volného času žáků v odpoledních hodinách. Důraz byl kladen především 
na obnovenou socializaci přihlášených žáků a na jejich častý pobyt na čerstvém vzduchu při 
pobytu venku v areálu naší školy. 

Proběhlo tak několik společných akcí - "Sportovní víceboj" (27. 5.), "Den dětí v pohybu" (1. 6.) a 
závěrečná akce k tématu "Zdravý životní styl" - "Zdravé odpoledne na hřišti" (10. 6.), která byla 
celkovým shrnutím celoročního projektu naší školní družiny. Všechny tyto akce proběhly 
s důrazem na dodržení všech hygienických pravidel a opatření na čerstvém vzduchu v areálu 
školního hřiště. Příznivé jarní počasí nám poskytlo prostor k vycházkám na místa v blízkém okolí 
školy. Některé vychovatelky pomohly třídním učitelkám a doprovodily žáky v rámci třídních 
vycházek a závěrečných školních výletů. 

Většina činností a aktivit byla vybírána a připravována s ohledem na zájmy žáků, na věkové i 
individuální odlišnosti žáků, na osvědčenou oblibu některých akcí mezi žáky, na časové a provozní 
možnosti naší ŠD. Nabídka družinových aktivit byla i přes veškerá omezení pestrá a přínosná pro 
smysluplné trávení a využití volného času žáků.  

Nejzdařilejší akce ŠD byly prezentovány na webových stránkách školy v sekci ŠD. Žáci, rodiče, 
učitelé i veškerá širší veřejnost byli pravidelně informováni o činnostech a chodu ŠD. 
Zveřejňované informativní zprávy ze života naší družiny byly každý měsíc doplňovány 
i o zajímavou fotodokumentaci. 
 

6. Údaje o dalším vzdělávání pedagogických pracovníků (DVPP) 
 
I když byl školní rok 2020/2021 výrazně poznamenán mimořádnými opatřeními včetně uzavření škol 
v souvislosti s koronavirovou pandemií, přesto jsme v rámci možností v oblasti dalšího vzdělávání 
pedagogických pracovníků pokračovali v podpoře dalšího rozvoje vzdělání a zvyšování kvalifikace 
pedagogů. Akreditované vzdělávací instituce byly nuceny svou činnost i nabídky přizpůsobit nové situaci, 
a proto se většina jejich vzdělávacích aktivit uskutečňovala distanční formou prostřednictvím webinářů. 
Nejčastěji jsme využívali nabídky VISKu, Národního pedagogického institutu (NPI) a webináře nabízené 
v rámci projektu MAP II. 



K dalšímu rozšiřování znalostí a dovedností formou samostudia využívali pedagogové dobu vedlejších 
prázdnin. 

Kromě toho nadále vedení školy podporuje své zaměstnance v získávání a rozšiřování kvalifikace formou 
studia při zaměstnání. Také vysokoškolské studium těchto pracovníků bylo realizováno distanční formou 
výuky. Ve školním roce 2020/2021 dokončili vysokoškolské studium tři učitelé – jeden pedagog 1. stupně 
a dva pedagogové 2. stupně, ve studiu dále pokračovali 2 učitelé 1. stupně, 1 asistentka pedagoga a 2 
učitelé 2. stupně. 

Mimo to jsou ve svých profesních oblastech vzděláváni i provozní zaměstnanci – Hygiena ve školních 
jídelnách (2 zaměstnanci). 
 
DVPP bylo zaměřeno na: 

 rozšiřování kompetencí vedoucích pracovníků 

 oblast distančního vzdělávání 

 oblast informačních technologií  

 oblast přírodních věd   

 oblast společného vzdělávání 

 rozvoj čtenářské gramotnosti 

 metodiku výuky cizích jazyků  

 předškolní a mimoškolní pedagogiku 

 nové metody výuky 

 rozvoj kompetencí koordinátora ŠVP 

 rozvoj kompetencí koordinátora Školního parlamentu 

 rozvoj kompetencí metodika prevence  

 rozvoj kompetencí kariérového poradce 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Seminář Počet účastníků 

Bezstarostné roky – kroky a krůčky (před)školáka do lavice (konference MŠ) 2 

Studium pro logopedické asistenty 1 

Komunikujeme s rodičem a žákem s nežádoucími projevy chování 1 

Nepedagogičtí pracovníci po novele Zákoníku práce a reformě financování škol 2 

MAP II – Jak na konflikty a konfliktní situace v pedagogické praxi a to nejen v koronakrizi 2 

MAP II – Kyberšikana ve školním prostředí II. 1 

Gradované úkoly v matematice 1 

MAP II - Dítě v kontextu domácího násilí                       1 

Od kariérových teorií k praxi 1 

Kooperativní a párové metody učení v matematice 1 

Osobní byznys model v kariérovém poradenství mládeže       1 

Genderově podmíněné násilí v on-line prostředí 1 

Rozvoj aktivních jazykových dovedností v ruském jazyce – 2 části 1 

Kariérní kotvy E. Sheina pro teenagery 1 

Zadáváme veřejné zakázky krok za krokem – 2 části 1 

Moderní literatura pro děti                1 

Výživa sportující mládeže (Děti na startu – FISAF) 2 

Komiks na základní škole                                        1 

Klub koordinátorů ŠVP pro ZV (on-line kurz) 1 

Moonshot pro učitele (konference o budoucnosti ve vzdělávání)     1 

MAP II – On-line deskové hry do výuky                            1 

MAP II – Setkání koordinátorů ZŠ zapojených do projektu MAP II. 1 

MAP II -Tvoříme se dřevem s dětmi v mateřské škole (MŠ) 1 

MAP II – Jak zvládat komunikaci bez obtíží 1 

MAP II – Sebepoškozování – Proč děti dobrovolně volí bolest 1 

MAP II - Pojďte s námi do knihovny – žáci 2. stupně ZŠ 1 

Management ekologické výchovy ve školách a jeho přínos k posílení image školy 1 

Doškolovací kurz zdravotníka školních zotavovacích akcí  1 



7. Údaje o aktivitách a prezentaci školy na veřejnosti 
 

 Plnění Preventivního programu školy (tematické programy a besedy) 

 Soutěž žáků kladenských škol O pohár ředitele městské policie 

 Škola v přírodě 

 Zápis do MŠ a do 1. ročníku 

 Ovoce do škol 

 Mléko do škol 

 Besídka MŠ 

 Průběžná prezentace školy na veřejných serverech a na webových stránkách školy 

 Závěrečná slavnost a rozloučení se s odcházejícími předškoláky v MŠ 

 Exkurze a výlety korespondující s výukou žáků 1. i 2. stupně  
 

Plnění Preventivního programu školy 

Cílem primární prevence i ve školním roce 2020/2021, jehož klidný průběh byl narušen pandemií COVID 
19 a z ní vyplývající řadou omezení a uzavřením škol, bylo za pomoci dlouhodobého a komplexního 
primárního programu seznámit žáky se sociálně patologickými jevy a předejít tak jejich výskytu na škole i 
mimo ni. Důraz byl kladen především na utváření celé osobnosti člověka, to nejen na rozvoj stránky 
znalostní, ale především dovedností. Hlavním cílem bylo vést žáky ke zdravému životnímu stylu, zdravému 
sebevědomí, správnému sebehodnocení, stanovení si reálných životních cílů, poznání sebe sama, ke 
zvládání stresu či dovednosti řešit své problémy ve spolupráci s rodiči a školou. Vytvářet a podporovat 
online preventivní působení na děti v rámci všeobecné primární prevence. 

Při realizaci PP má své nezastupitelné místo spolupráce s rodiči. Probíhá na několika úrovních. Rodiče jsou 
pravidelně informováni o dění ve škole prostřednictvím žákovských knížek, webových stránek školy či 
informačního systému Školy Online. Na třídních schůzkách jsou seznámeni s prospěchem a chováním 
svých dětí. K vyřešení problémů mají rodiče možnost využít konzultačních hodin výchovných poradců, 
samozřejmě mohou telefonicky nebo osobně kontaktovat všechny pedagogické pracovníky. Výchovné 
problémy jsou řešeny pohovorem s rodiči, třídním učitelem, výchovnou poradkyní, metodikem prevence 
a s vedením školy. 

Preventivní výchova je začleněna do jednotlivých předmětů na I. a II. stupni. Jedná se zejména o prvouku, 
vlastivědu, přírodovědu, výchovu ke zdraví, občanskou a rodinnou výchovu, přírodopis, chemii, tělesnou 
výchovu a svět práce. V těchto předmětech byly prezenčně i distančně realizovány tematické bloky, které 
jsme si stanovili v PP.  Dále je na naší škole pravidelně žákům nabízena řada kroužků a volitelných 
předmětů, které v letošním školním roce díky omezením a doporučením vlády nemohly být realizovány.  

Družina naší školy začala fungovat 2. 9. 2020. Paní vychovatelky pro své žáky připravily téma na celý rok, 
které znělo: “Čistota-půl zdraví“. Každý týden žákům nabízely různorodé aktivity, které rozvíjely nejen 
jejich schopnosti, ale umožňovaly jim poznat vlastní osobnost a jejich místo ve skupině. Také probíhala 
spontánní činnost i v ranní a koncové družině. Kromě těchto činností, které probíhaly v jednotlivých 
odděleních školní družiny, byly uskutečňovány i společné celo-družinové akce.  

Žáci 1. i 2. stupně se zapojovali do řešení různých vědomostních soutěží a olympiád, které bylo možné 
realizovat i v době distanční výuky. K tomu byli průběžně vedeni a připravováni svými učiteli. Bohužel díky 
vyhlášení nouzového stavu a uzavření škol se nebylo možné v mnohých soutěžích zúčastnit okresních a 
krajských kol. 

Žáci třetích a čtvrtých tříd se v září zúčastnili Školy v přírodě, která byla zajišťována agenturou PAC 
v rekreačním středisku Netopýr v Jiřetíně pod Jedlovou v Lužických horách. Žáci sedmých, osmých a 
devátých tříd se zúčastnili Školy v přírodě vedené agenturou HAUL v rekreačním středisku Lubenec. 
Organizace všech Škol v přírodě byla připravena ze stran vyučujících na profesionální úrovni. Děti byly 



během jednotlivých aktivit vedeny ke vzájemné spolupráci a pochopení, což mělo odraz ve stmelování 
kolektivu a vzájemné toleranci. 

Environmentální vzdělávání, výchova a osvěta (EVVO)  na naší škole vede k myšlení a jednání, které je v 
souladu s principem trvale udržitelného rozvoje, k vědomí odpovědnosti za udržení kvality životního 
prostředí a k úctě k životu ve všech jeho formách. 

Během školního roku jsme několikrát řešili s rodiči a kompetentními orgány záškoláctví. 

Vzhledem k tomu, že aktivity školy v oblasti prevence sociálně patologických jevů jsou přijímány pozitivně, 
budeme podobným způsobem svou činnost organizovat i v příštím školním roce. Žáci se tak zapojí do 
školních činností. K řadě programů jsou a budou přizvání i rodiče žáků, čímž se zkvalitňuje jednání s rodiči 
žáků. Nabídkou činností se snažíme o pozitivní vztah žáků ve škole navzájem, o kladný vztah k jejich 
volnočasovým aktivitám, dobré komunikaci a vzájemnému respektu mezi školou a rodiči. 

Žákovský parlament 

V běžném pracovním režimu u nás na škole již několik let funguje žákovský parlament, do kterého jsou 
v prvních týdnech školního roku voleni noví zástupci = parlameňtáci. Parlamenťákem je osobnost, která 
bez problémů jedná s vedením školy, spoléhá se sama na sebe, dokáže poskytnout pomoc, zajímá se o 
druhé lidi, o svět kolem sebe, pouští se do diskuse i řešení problémů, reprezentuje názory celé třídy a 
aktivně se podílí na činnosti parlamentu. Členové parlamentu jsou na naší škole zástupci z každé třídy, a 
to od 4. po 9. třídu.  Snahou koordinátora je podpořit dovednosti žáků spojené s aktivitami parlamentu 
tak, aby nebyl pouze formální záležitostí, ale aby byli žáci vedeni k odpovědnosti za své jednání. Na 
zasedání parlamentu se projednávají různé problémy, které se týkají jak školy, tak i samotných žáků. 
Zástupci z jednotlivých tříd tak mohou přednést své požadavky a přispět ke zlepšení atmosféry ve škole. 

Bohužel ve školním roce 2020/2021 díky vyhlášení nouzového stavu, uzavření škol a omezení díky proti 
epidemiologickým opatřením nemohlo dojít k volbám ani následným schůzkám žákovského parlamentu. 
Jeho činnost tak byla úplně pozastavena. Všichni jen doufáme, že nám příští školní rok situace ve 
společnosti umožní běžný průběh schůzek a pořádání celoškolních akcí. 

Víkendové setkání předškoláků a žáků 1. ročníku s rodiči a pracovníky školy 

Z důvodu uzavření škol se tradiční víkendové setkání nekonalo. 

Zápis do 1. ročníku 

Již několikátý rok jsou termíny zápisu do 1. ročníku základních škol ministerstvem školství stanoveny na 
duben. Protože se letos, bohužel, opakovala situace se zavřením škol, bylo nutné, podobně jako v minulém 
školním roce, zorganizovat zápis bez účasti dětí a pokud možno elektronickou formou. 

Pro zápis na školní rok 2021/2022 bylo zřizovatelem naší školy vybráno období od 6. do 17. dubna. 
Vzhledem k tomu, že v tomto školním roce byly školy uzavřeny nejen od poloviny října do konce listopadu, 
ale také od vánočních prázdnin až do konce dubna, bylo nutné představit naši školu předškolákům a jejich 
rodičům pouze elektronickou formou prostřednictvím informací a prezentace na školních webových 
stránkách. Veškeré tradiční akce – návštěvy předškoláků ve škole, sobotní zábavné dopoledne, dny 
otevřených dveří – nebylo možné kvůli mimořádným opatřením uskutečnit. 

Formuláře dokumentů, které jsou při zápisu potřebné, byly pro zájemce o naši školu dostupné na 
webových stránkách, aby si je mohli zákonní zástupci budoucích prvňáčků vyplnit a podle pokynů zaslat 
do školy od 6. 4. do 17. 4. 2021.  V těchto dnech zasílali žádosti o zapsání dětí do 1. ročníku poštou, 
elektronicky nebo datovou schránkou. 

Ti, kteří nemohli škole touto cestou žádosti doručit, využívali připravený objednávkový systém s přesnými 
termíny osobní návštěvy, které probíhaly za přísných hygienických opatření ve dnech 12. – 17. 4. 2021. 



Celkem bylo v letošním roce doručeno v termínech zápisu 91 žádostí o přijetí. Po termínu zápisu ještě další 
3 žádosti. 

Protože můžeme z kapacitních a personálních důvodů otevřít v příštím školním roce pouze 2 třídy prvního 

ročníku, museli jsme také letos část žádostí odmítnout – zapsáno bylo 50 žáků, zákonní zástupci 15 žáků 

podali žádost o odklad povinné školní docházky. 

Lyžařský výcvikový kurz 4. a 5. ročníku 

Z důvodu uzavření škol se lyžařský výcvikový kurz nekonal. 

Škola v přírodě 3. a 4. ročníku - Jiřetín pod Jedlovou 

Ozdravný pobyt na škole v přírodě se měl uskutečnit už ve školním roce 2019/2020. Vzhledem k uzavření 
škol ve 2. pololetí předchozího školního roku se podařilo smluvně zajistit změnu termínu od 6. do 11. září 
2021 pro přihlášené žáky. Školy v přírodě se zúčastnili 102 žáci třetího a čtvrtého ročníku a 5 
pedagogických pracovníků. Pobyt zajišťovala agentura PAC. Žáci byli ubytováni v rekreačním středisku 
Netopýr v Jiřetíně pod Jedlovou v Lužických horách. Žáci čtvrtého ročníku byli ubytováni ve čtyřlůžkových 
vytápěných chatkách, žáci třetího ročníku v penzionu v šestilůžkových pokojích se sociálním zařízením na 
každém pokoji. Společné sociální zařízení pro žáky ubytované v chatkách, jídelna, učebny, společenská 
místnost, zdravotní služba, hřiště a přírodní divadlo byly součástí areálu střediska.  

Doprava do rekreačního střediska byla zajištěna dvěma autobusy společnosti Mirobus z České Lípy, 
autobusy byly přistaveny včas, vybaveny bezpečnostními pásy, řidiči byli ochotní a nápomocní s naložením 
i vykládkou zavazadel. Doprava do i ze střediska proběhla bez komplikací. 
V prostorách střediska byli po příjezdu nápomocni vychovatelé s vykládáním autobusů a ubytováním v 
chatkách a na pokojích. Celkově ve všech námi využívaných prostorách byl pořádek a čisto. 

Množství a složení stravy odpovídalo potřebám a věku žáků, její kvalita byla na velmi dobré úrovni. Žáci 
dostávali stravu šestkrát denně, strava byla pestrá, každý den nechyběly mléčné výrobky a ovoce, pitný 
režim byl k dispozici po celý den (teplý čaj i ovocná šťáva). 

Učitelé si pro žáky v dopoledních hodinách připravili pestré výukové aktivity, které byly každý den 
doplněny vycházkou po zajímavých turistických cílech v okolí (hrad Tolštejn, Křížová hora, štola sv. Jana 
Evangelisty, rozhledna Jedlová). Učitelé se žákům plně věnovali v době od snídaně až po oběd, 
v odpoledních a večerních hodinách probíhal program, který zajistili vychovatelé agentury současně se 
zajištěním dohledu pedagogického pracovníka školy.  

Celý pobyt provázela celotáborová hra - žáci se seznámili s hrou na motivy knížek o Harry Potterovi, 
soutěžili v nejrůznějších disciplínách. Na úklid chatek dohlížela zdravotnice střediska, každý den probíhalo 
hodnocení soutěží, chování i úklidu.  Dohled nad žáky v době nočního klidu byl vykonáván nočním 
hlídačem zajištěným pořádající agenturou.  Vybavení rekreačního střediska vyhovovalo našim potřebám.  

Zdravotní péče byla zajištěna přítomností kvalifikované zdravotní sestry po celou dobu pobytu. 
Zdravotními komplikacemi žáci trpěli minimálně (viz zdravotní deník). 
Náplň aktivit žáků byla po celou pobytu dostatečně pestrá a zajímavá, takže nebylo nutné řešit žádné 
významné kázeňské problémy. 

Komunikaci s agenturou PAC, její organizaci, program a práci se žáky a celým týmem zaměstnanců 
hodnotila vedoucí akce vysoce pozitivně. Požadavky a připomínky byly okamžitě řešeny a celkově žáci, 
vyučující i zaměstnanci agentury PAC hodnotí pobyt velmi kladně. Škola v přírodě splnila svůj účel. 

Kulturní akce - 2. stupeň 

Každoročně se žáci naší školy zúčastní několika kulturních akcí, pořádaných školou nebo aktivitou 

jednotlivých tříd. Vzhledem k pandemické situaci Covid 19 a s nařízením vlády ČR se, bohužel, žáci nemohli 

zúčastnit žádné kulturní akce v tomto školním roce. 



Oborové práce žáků 9. ročníku 

Z důvodu uzavření škol se prezentace oborových prací žáků 9. ročníku nekonaly. 

Environmentální vzdělávání, výchova a osvěta (EVVO) 
 
Z důvodu uzavření škol a nařízených protiepidemických se pravidelné akce Environmentálního vzdělávání 
neuskutečnily. 

 
 

8. Údaje o výsledcích inspekční činnosti 
 
Ve školním roce 2020/2021 neproběhla na naší škole pravidelná inspekční návštěva České školní inspekce. 
Škola se zúčastnila pouze několika rychlých inspekčních šetření prováděných elektronicky. 
 

Zpráva o poskytování informací ve školním roce 2020/2021 podle zákona č. 106/1999 Sb.,  
o svobodném přístupu k informacím: 
 
Počet podaných žádostí o informace a počet vydaných rozhodnutí o odmítnutí žádosti:   0 

Počet podaných odvolání proti rozhodnutí:        0 

Počet stížností podaných podle §16a, důvody jejich podání a stručný popis způsobu jejich vyřízení: 0 

 
 
9. Údaje o hospodaření školy 
 
Škola hospodaří se dvěma hlavními zdroji, tedy se dvěma rozpočty. Jedná se o příspěvek zřizovatele na 
činnost, který pokrývá zejména provozní potřeby školy. To zahrnuje především spotřebu energií a vody, 
opravy a údržbu budovy, nákup služeb (ekonomický servis, pronájem kopírek, SW služby, propagaci aj.), 
nákup materiálu (např. kancelářské potřeby, cartridge a tonery, hygienické potřeby a drogerie, nástroje a 
nářadí apod.) a pojistné. Výraznou položkou, s níž se při plánování rozpočtovaných výdajů nepočítalo, se 
díky špatné epidemické situaci nákup hygienických a dezinfekčních prostředků. 
 
Druhým rozpočtem jsou platy zaměstnanců a náklady související přímo se zajištěním výuky (nákup 
pomůcek, učebnic, další vzdělávání pedagogických pracovníků, cestovní náhrady a zákonné sociální 
náklady). Tyto prostředky jsou poskytovány prostřednictvím Krajského úřadu Středočeského kraje ze 
státního rozpočtu ČR. 
 
V tomto školním roce jsme nečerpali žádný grant nebo účelovou dotaci z Evropských strukturálních fondů. 
Významným zdrojem příjmů jsou ale také příspěvky rodičů na neinvestiční náklady ve ŠD a v MŠ (tzv. 
„školkovné“). Tyto příjmy však oproti předchozím letům (a zejména oproti plánu) byly výrazně nižší díky 
několikaměsíčnímu uzavření škol včetně školní družiny. 
 
Dalšími zdroji, které přispívají rozvoji školy, jsou příjmy z vlastní doplňkové činnosti a dary sponzorů, 
zejména z řad rodičů. Ve školním roce 2020/2021 byly tyto prostředky použity zejména k financování 
kompletní rekonstrukce další učebny, k nákupu výpočetní techniky, k nákupu nadstandardního vybavení 
pro základní školu či školní družinu, které celkově zlepšuje prostředí a atmosféru školy. 
 
V níže uvedených tabulkách pololetního čerpání se projevuje nerovnoměrné čerpání některých položek 
v průběhu kalendářního roku. Tradičně nejvyšší náklady představují položky P III. Infrastruktura, kam patří 
zejména náklady na externí správu počítačové sítě, antivirový program a školní informační systém, nákup 
služeb (např. ekonomický servis, pronájem kopírovacích strojů apod.) a nákup energií. V čerpání rozpočtu 
MŠ, ZŠ i ŠD se projevilo několikaměsíční uzavření zařízení. To přineslo na straně jedné velký výpadek 
plánovaných příjmů z hospodářské činnosti a pronájmů nebytových prostor (sportovišť), na straně druhé 
však částečné utlumení většiny nákladů spojených s jejich běžným provozem. 



Základní škola a Mateřská škola Kladno, Vodárenská 2116, tel.: 312 681 167 
 

Pololetní čerpání provozních výdajů za rok 2021 – základní škola 

    

název položky rozpočet v tis. Kč položka čerpání v tis. Kč 

Odpisy (FRIM)   54  -   27 

Prádlo, oděv a obuv, hygien.prostř.     8 5134   39 

Knihy a tisk   15 5136   13 

DDHM (do 40 tis. Kč) 120 5137   57 

Nákup materiálu 230 5139 322 

Voda 168 5151   88 

Teplo - 5152 - 

Plyn - 5153 - 

Elektrická anergie 320 5154 102 

Služby pošt a telekomunikací   48 5161.62   11 

Nákup služeb 260 5169 185 

Opravy a údržba 257 5171 275 

Cestovné tuzemské - 5173 - 

Ostatní osobní výdaje   96  -   34 

Povinné pojištění (ZP + SZ)   33  -   11 

Pojistné   68  -   38 

Výdaje na bankovní služby   18  -     3 

Pohonné hmoty a maziva -  - - 

Stravování - -   18 

Mzdy na asistenta -  - - 

P III. infrastruktura 155  - ..93 

Asistent – udržitelnost grantu -  - - 

Odvody ÚP - - - 

celkem 1 850  1 298 

   70,16% 

    

V Kladně dne 25. 7. 2021    

Za správnost: Z. Majerníčková    

    
    
    
    

V Kladně dne 25. 7. 2021    
   Mgr. Jaroslav Feřtek 

   ředitel školy 

 
 
 
 
 
 
 



Základní škola a Mateřská škola Kladno, Vodárenská 2116, tel.: 312 681 167 
 

Pololetní čerpání provozních výdajů za rok 2021 – mateřská škola 

    

název položky rozpočet v tis. Kč položka čerpání v tis. Kč 

Odpisy (FRIM)   29  -   17 

Prádlo, oděv a obuv     0 5134     0 

Knihy a tisk     0 5136     4 

DDHM (do 40 tis. Kč)     0 5137   23 

Nákup materiálu   60 5139   26 

Voda   40 5151   12 

Teplo     0 5152     0 

Plyn     0 5153     0 

Elektrická anergie   55 5154   14 

Služby pošt a telekomunikací   25 5161.62     5 

Nákup služeb   58 5169   18 

Opravy a údržba   33 5171   19 

Cestovné tuzemské     0 5173     0 

Ostatní osobní výdaje     0  -     8 

Povinné pojištění (ZP + SZ)     0  -     0 

Pojistné     0  -     0 

Výdaje na bankovní služby     0  -     0 

Pohonné hmoty a maziva     0  -     0 

Z pronájmů antény     0  -     0 

Mzdy na asistenta     0  -     0 

P III. infrastruktura     0  -     9 

Asistent – udržitelnost grantu     0  -     0 

Odvody ÚP     0  -     0 

celkem 300  155 

   51,67% 

    

V Kladně dne 25. 7. 2021    

Za správnost: Z. Majerníčková    

    
    
 
 

   

    
V Kladně dne 25. 7. 2021    
   Mgr. Jaroslav Feřtek 

   ředitel školy 
 

 
 
 
 
 



Základní škola a Mateřská škola Kladno, Vodárenská 2116, tel.: 312 681 167 

 
Kladno, 27. 7. 2021 

 
 

Zpráva o hospodaření s přidělenými prostředky 
ze státního rozpočtu za 1. pololetí r. 2021 

 
Upravený rozpočet   42 104 088,00 Kč 
Čerpání v Kč 
 

 Škola + Školní družina DVPP 

Spotřeba ochranných pomůcek 
Spotřeba učebnic, literatury a tisku 
Spotřeba učebních pomůcek  
Programové vybavení do 6.999,99 Kč 
Jízdné 
Výuka plavání 
Služby porad a ostatních organizací 
Ostatní služby 
Náklady na platy 
OPPP 
Zákonné sociální pojištění 
Povinné pojištění za zaměstnance 
Ostatní zákonné sociální náklady 
FKSP 
Náhrada nemoci 

- 
5 324,00 

307 952,00 
- 
- 
- 
- 

30 820,00 
14 782 190,00 

37 880,00 
4 997 053,00 

65 525,00 
600,00 

295 644,00 
84 057,00 

 
 
 
 

 
 

7 280,00 
 
 
 
 

Celkem 20 607 045,00 Kč 7 280,00 Kč 
 
 
20 607 045,00 Kč Platy: 29 958 754,00 Kč 
 7 280,00 Kč   Čerpáno: 14 782 190,00 Kč 
_____________ 
20 614 325,00 Kč 
 
Čerpáno v 1. pololetí 2021: 48,96% Čerpáno v 1. pololetí 2021: 49,34% 
 
 
 
 
 
 
          Mgr. Jaroslav Feřtek 
  ředitel školy 


